











Ministero dell'Istruzione e del Merito

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "Gianni Rodari"

via Carducci,2 20071 Vermezzo con Zelo (Mi)Tel. 029440960 Codice Meccanografico MIIC873005 Codice.Fiscale:90015620157 e-mail ufficio: miic873005@istruzione.it PEC: miic873005@pec.istruzione.it

DELIBERE CONSIGLIO DI ISTITUTO ANNO SCOLASTICO 2023/2024

DELIBERA N° 10

Il Consiglio di Istituto nella seduta del 14/12/2023

Visto

il punto n°5 all'ordine del giorno, all'unanimità

DELIBERA

La Variazione Programma Annuale

Alle ore 19.13 il Signor D'Oscar Emilio partecipa al Consiglio d'Istituto

DELIBERA N° 11

Il Consiglio di Istituto nella seduta del 14/12/2023

Victo

il punto n°6 all'ordine del giorno, all'unanimità

DELIBERA

I Mercatini di Natale e i Canti di Natale

DELIBERA N° 12

Il Consiglio di Istituto nella seduta del 14/12/2023

Visto

il punto n°7 all'ordine del giorno, all'unanimità

DELIBERA

Approvazione Uscita didattica

DELIBERA N° 13

Il Consiglio di Istituto nella seduta del 14/12/2023

Visto

il punto n°8 all'ordine del giorno, all'unanimità

DELIBERA

il PTOF 2022/25- annualità 2023/24

DELIBERA N° 14

Il Consiglio di Istituto nella seduta del 14/12/2023

Visto

il punto n.9 all'ordine del giorno, all'unanimità

DELIBERA

La donazione da parte del Comitato Genitori di Notebook e badges